

Paradyż, dnia 26.08.2024 r.

GMINA PARADYŻ
UL. KONECKA 4
26-333 PARADYŻ

WYKONAWCY

Numer pisma: **ZP.271.10.2024.02**

Dotyczy zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn. „Modernizacja oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Paradyż”.

ODPOWIEDZI Nr 2 NA ZAPYTANIA Z DNIA 23.08.2024 r. **DO ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO**

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn.zm.), Zamawiający informuje, iż udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający celem weryfikacji spełnienia wymagań specyfikacji zawartej w przetargu wymaga poza kartami katalogowymi opraw złożenia dodatkowych przedmiotowych środków dowodowych w postaci:

- a) Certyfikatu ENEC oferowanych opraw,
- b) Certyfikatu ENEC+ ofertowanych opraw,
- c) Deklaracji RoHS,
- d) Certyfikatu Zhaga D4i.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający na etapie składania ofert nie wymaga złożenia żadnych przedmiotowych środków dowodowych. Wymienione w pytaniu dokumenty wybrany Wykonawca będzie miał obowiązek dostarczyć na etapie realizacji zamówienia, przed montażem opraw.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, że w celu udowodnienia równoważności danego rozwiązania należy również przedłożyć obliczenia fotometryczne nie gorsze niż bazowe tj. parametry Lm; Em; Emin; Uo; Ul; Tl; Rei oraz moc oprawy nie powinny być gorsze niż te w obliczeniach bazowych z maksymalnie 5% odstępstwem ze względu na zróżnicowanie produktowe.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający potwierdza, że w celu udowodnienia równoważności danego rozwiązania należy również przedłożyć obliczenia fotometryczne nie gorsze niż bazowe tj. parametry Lm; Em; Emin; Uo; Ul; Tl; Rei oraz moc oprawy nie powinny być gorsze niż te w obliczeniach bazowych z maksymalnie 5% odstępstwem ze względu na zróżnicowanie produktowe.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym. Wyjaśnienia są wiążące przy składaniu ofert oraz realizacji zamówienia.

Zatwierdziła:
Z up. Wójta Gminy
(-) Iwona Pluta
Z-ca Wójta